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⌐                                                   ¬
Про посилення соціальної
підтримки населення при
оплаті житлово-комуналь-
них послуг

Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради Гугуєвої С. В. про
посилення соціальної підтримки населення при оплаті житлово-комунальних
послуг, виконком районної у місті ради відмічає, що в районі постійно
проводиться системна робота з питань соціального захисту громадян.

В управлінні праці та соціального захисту населення виконкому
Саксаганської районної у місті ради створено належні умови для здійснення
прийому громадян у єдиній приймальні, де спеціалістами управління надаються
кваліфіковані консультації мешканцям району щодо умов призначення
субсидій та компенсацій.

З метою уникнення черг, при оформленні субсидії проводиться
попередній запис громадян на прийом за «талонною системою», забезпечено
щоденну роботу «гарячої» телефонної лінії з питань надання житлової субсидії.

Для більш широкого інформування громадян з питань призначення
субсидії в умовах підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги
організовано інформаційно-роз'яснювальну роботу по заповненню заяви та
декларації за новими формами бланків під час зустрічей спеціалістів з
трудовими колективами підприємств, установ, організацій, мешканцями району
та через засоби масової інформації (радіо, телебачення, Криворізьку міську
комунальну газету «Червоний гірник»). На офіційному веб-сайті виконкому
районної у місті ради розміщено інформацію щодо змін у чинному
законодавстві стосовно призначення субсидії, компенсації, що дає змогу
громадянам району самостійно ознайомитися з умовами призначення субсидій
та компенсації.

Відповідно до удосконаленого порядку надання житлових субсидій, в
управлінні впроваджено спрощену систему призначення субсидії, а саме
громадянам необхідно надати або надіслати поштою тільки заяву та
декларацію.

Для   отримання  довідок  про  розмір  пенсії,  заробітної  плати  та  інших
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доходів, що впливають на призначення субсидії, управлінням праці забезпечено
без звернень громадян взаємодію з: Державною фіскальною службою,
Пенсійним фондом України, Криворізьким міським центром зайнятості,
Фондом соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та
професійних захворювань України, вищими навчальними закладами.

Для відшкодування витрат мешканців району на оплату житлово-
комунальних послуг та придбання твердого палива й скрапленого газу у зв’язку
із збільшенням тарифів на газ протягом опалювального періоду
2014 - 2015 років з державного бюджету профінансовано 7, 7 млн. грн., що на
1, 2 млн. грн. більше, ніж у 2012 - 2013 роках. Що збільшило кількість
отримувачів житлових субсидій.

Для соціальної підтримки мешканців району при виконкомі районної у
місті ради діє комісія по вирішенню питань, пов’язаних з наданням населенню
субсидій і державних допомог, на розгляд якої виносяться всі заяви громадян,
які звертаються з питання призначення субсидій, як виняток, виходячи з
конкретних обставин, що склалися в сім’ї. За період з жовтня 2014 року по
червень 2015 року членами вищезазначеної комісії прийняті рішення про
призначення субсидій 3656 заявникам, що на 21 % більше, у порівнянні з
опалювальним періодом 2013 - 2014 років (3021).

З питань призначення субсидій, компенсації управління праці та
соціального захисту населення тісно співпрацює з організаціями-надавачами
житлово-комунальних послуг, а саме: КПТМ «Криворіжтепломережа»,
ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР», ПАТ «ДТЕК Дніпрообленерго»  Криворізькі міські
електричні мережі, ПАТ «Криворіжгаз», ДП «Криворізька теплоцентраль»,
ТОВ «Екоспецтранс», КП «Кривбасводоканал», житлово-будівельними
кооперативами та об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків
(ОСББ).

Однак, мали місце випадки несвоєчасного укладання договорів з
підприємствами-надавачами житлово-комунальних послуг. Так, з 01. 12. 2014
уповноваженим управителем частини Саксаганського району визначено
ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР», але зазначеним товариством для обслуговування
будинків: 12 на вулиці Качалова, 2 на вулиці Гамарника, 6 на вулиці
Кустанайській, 34 на вулиці Мелешкіна,  укладено договори з підприємствами-
надавачами житлово-комунальних послуг тільки у лютому 2015 року, що
призвело до несвоєчасного зарахування сум призначеної субсидії на особові
рахунки уповноважених власників житла.

На теперішній час не укладено договори з ПАТ «ДТЕК Дніпрообленерго»
Криворізькі міські електричні мережі на обслуговування будинків: 2 на вулиці
Гамарника, 34 на вулиці Мелешкіна, що ставить під загрозу реалізацію
права мешканців зазначених будинків на одержання субсидії для
відшкодування витрат за житлово-комунальні послуги.

Крім того, при призначенні субсидії виникають і проблемні питання, такі
як несвоєчасне надання в опалювальний період 2014 - 2015 років житлово-
будівельними кооперативами «Світанок-9», «Восток-12», «Восток-17»,
«Рассвет-28», «Домобудівельник» та «Парус» довідок про розмір оплати за
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житлово-комунальні послуги, що призводить до затримки нарахування субсидії
та видачі мешканцям району повідомлень про надання субсидії в строк.

Виходячи з вищевикладеного, з метою подальшого вдосконалення роботи
з призначення житлової субсидії, запобігання нецільового використання
бюджетних коштів, підвищення рівня соціального захисту громадян,
керуючись ст. 52, 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг
і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком
районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту
населення виконкому Саксаганської районної у місті ради Гугуєвої С. В. взяти
до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому
районної у місті ради (Гугуєва С. В.):

2. 1 забезпечити постійне інформування у засобах масової інформації
громадян району про зміни у чинному законодавстві щодо призначення
субсидії;

2. 2 до першого числа місяця, наступного за звітним, надавати
підприємствам-надавачам житлово-комунальних послуг пакети документів для
фінансування субсидії та акти проведення звірянь;

2. 3 постійно здійснювати контроль за цільовим використанням
бюджетних коштів, спрямованих на фінансування житлової субсидії;

2. 4 до 30 числа кожного місяця здійснювати контроль щодо повернення
коштів до державного бюджету особами, які надали недостовірну інформацію
при зверненні за субсидією, у добровільному порядку.

3. Рекомендувати:
3. 1 КУ «Територіальний центр соціального обслуговування  (надання

соціальних послуг) у Саксаганському районі» (Кудісова О. С.) забезпечити
проведення роз’яснювальної роботи з метою оформлення субсидії для
відшкодування витрат за житлово-комунальні послуги громадянам, які
перебувають на обслуговуванні в установі;

3. 2 ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» (Петровський І. В.) вирішити питання
прийняття на баланс будинку 2 на вулиці Гамарника та будинку 34 на вулиці
Мелешкіна;

3. 3 Саксаганському відділу державної виконавчої служби Криворізького
міського управління юстиції проводити роботу щодо виконання виконавчих
листів про стягнення на користь управління праці та соціального захисту
населення виконкому районної у місті ради надміру нарахованих сум субсидій,
соціальних допомог і компенсацій, виданих районними судами.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та
соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у
місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Зуєнка О. В.
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Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому
районної у місті ради у квітні 2016 року.

В. о. голови районної у місті ради –
заступник голови районної у місті ради Ю. Красножон

Згідно з оригіналом
заступник завідуючого загальним відділом                           Л. Чайка


